

中等以上學校軍事訓練委員會公函，關於報告女生人數，以便實施救護訓練，除原文有案免資外，後開，將高中以上女生人數呈報，以便函轉，毋再遼延！此令，等因，奉此，查屬校大學女生人數共八十二人，理合備文呈復察核函轉，實為公便。謹呈

廣東教育廳廳長謝

私立嶺南大學校長鍾榮光

中華民國二十一年

八月 八日

呈教育廳請提出省務會議維持工學院經費質文

呈為廣韶路局停撥屬校工學院經費，懇請提出省務會議，飭令照舊發給事。竊屬校工學院，係由鐵道部委託辦理，雙方訂有合約，孫前部長以交通大學于北平上海唐山三處分設學院，均已開設土木工程科，培養鐵道及公路人材，各該院經費，分由平漢，京滬，平奉，各鐵道撥給，惟廣東獨付闕如，若由交通大學添設一學院于廣東，則經費浩繁，不易籌措，故決委託屬校辦理。開辦之初，所有堂舍儀器傢私，均由屬校借用，次年根據合約內建築設備由部校兩方共同負責之條文，由鐵道部撥款建築教室一座，由屬校籌款建築宿舍一座，所有經常各費，由鐵道部指定粵漢鐵路管理局按月撥交大洋五千元應支，三年以來均如數撥給，詎自李局長蟠接

廣東教育廳廳長謝

私立嶺南大學校長鍾榮光

長該局後，實施裁員減政，停發屬校工學院經費，竊思平漢，京滬，平奉各路，連年因軍事影響，損失甚重，欠款借債，恒達數百萬，對於交通大學各院經費，均能繼續撥給，粵漢鐵路廣韶段路款雖紓，究未受著何鉅大損失，與平漢等路相較，不可同日而語，且就交通大學而論，上海一校，年費四十餘萬元，而屬校工學院工作同等重要，每年經費不過六萬元，不足七分之一；區區此款，在粵漢鐵路廣韶段管理局，儘可向別項支出巨款，量為節減，而屬校一缺此款，工學院非立刻停閉不可。屬校工學院辦理以來，尚具成績，學生人數與年俱增，廣東因銳意建設，對於土木工程人材，需求孔亟，正感才難，似不宜以一局減省數萬元之故，使多年締造艱難之工學院，陷于絕地，數十勤奮向學之學生，頓入失學之途，令公私均受損失，權量輕重，審察難易，均以照案繼續撥給為宜。為此呈請

鈞廳，懇將屬校困難情形，提出——省務會議，仍令粵漢鐵路廣韶段管理局，照案每月繼續撥給經費，至為公便。謹

呈

中發民國二十一年九月五日



## 佈 告

本校員生願入體育訓練班可到校長辦公室

報名保送佈告

嶺南大學佈告第一一四號

爲佈告事：現奉

廣東教育廳訓令第七八零號開：查體育所以健全民衆之身體

，其關係於民族之強弱，國家之興衰者至鉅。故國民體育法，明定中華民國青年男女，有受體育之義務。吾粵年來漸知注重體育，歷經公私提倡，亦已有相當成效；惟以經費困難，師資缺乏，對於各市縣尙未能爲普遍之發展，亟須設法補救，藉收推廣之效。茲特利用本年暑假期間，先行舉辦廣

東暑期體育訓練班，招收各市縣及中等以上學校體育人才，施以基本訓練，養成師資，以爲普及全省體育之準備，當經

本廳呈奉

廣東省政府核准在案。現在該班業已籌備完竣，定七月一日

開學，合將廣東省暑期體育訓練班招生簡章，令發該校，應行遴選保送入學，以便訓練。除分行外，仰即遵照辦理具報，此令；等因，附發招生簡章一份，奉此。本校教員暨大學生，如有願入該訓練班者，即到校長辦公室報名，以便保送，此佈。

附招生簡章一份

中華民國二十一年六月十六日

校長鍾榮光

南大書局定期清理佈告

嶺南大學佈告第一一六號

爲佈告事，現據南大書局函稱：敬啓者，敝局現定於七月一日至七日爲清理存貨之期，但欲得正確之報告，必須此時停止營業，以便清理，懇請通知各部機關，若需用文具用品等，祈於七月一日以前來取，方不致阻礙進行等情：自可照准。○合行佈告校內各團體一體知照。此佈。

中華民國二十一年六月二十三日 校長鍾榮光

軍事訓練限期考試佈告

私立嶺南大學佈告第一一七號

爲佈告事，現准伍主任報告：昨日軍事訓練考試到堂驗考者